

Mediterráneo

DIARIO DE TENDENCIA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.

AÑO XI — CASTELLÓN DE LA PLANA, MARTES 10 FEBRERO DE 1948. — NUM. 3.068. — 50 CENTIMO.

Truman pide al Congreso mantenga los controles sobre los precios de los artículos que escasean

Washington, 9. — El Presidente Truman ha pedido al Congreso la adopción de rápida legislación para que continúen los controles sobre ciertos materiales que aún escasean cuando expire el control actual el 29 de febrero. La prórroga facultaría al Gobierno para seguir interviniendo en la importación, exportación, distribución de estano, antimonio, petróleo, azúcar, grasas, arroz, quinina y otros productos.

Truman señala cuatro consecuencias graves que se atiende su petición: 1) Ineficiencia de los acuerdos internacionales sobre el estano, que dan a los Estados Unidos participación en las existencias de ese metal; 2) Dificultad de almacenamiento de estano; 3) Imposibilidad de llegar a la distribución internacional de grasas, arroz y abonos nitrogenados, con gran perjuicio de las economías de América y de la política alimenticia de las mismas; y 4) Imposibilidad de exportar estano al extranjero para aumentar su producción de viviendas.—Efe.

Se da de plan Marshall, sino armas para luchar contra Rusia

Washington, 9. — El senador John L. McClellan, demócrata, ha dicho que los Estados Unidos deben olvidar el plan Marshall si no quieren olvidar "su voluntad de luchar" contra la futura agresión rusa en Europa. Agregó que el plan de recuperación ideado por Marshall para el viejo continente europeo se propone extender la doctrina de la Monroe hasta el océano de acero.

Esta declaración ha sido hecha ante la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado. El senador demócrata agregó que lo que van a hacer los Estados Unidos en ayudar a Europa lo deben invertir en armarse para la guerra mundial.—Efe.

Los países del Benelux creen inútil un tratado dirigido contra Alemania

Londres, 9. — "Los representantes diplomáticos de Bélgica, Holanda y Luxemburgo explicaron, verbalmente en el Foreign Office, la actitud de sus respectivos Gobiernos en relación al plan Bevin de unión europea continental", dice un portavoz de aquel Ministerio, añadiendo que no ha sido recibida ni ninguna constatación escrita a la sugerencia británica.

El portavoz añadió que el proyecto británico de alianza solo ha sido presentado a la Cámara de los Comunes, y que no se ha determinado cuándo ni cómo será presentado a los países del Benelux. Parece que éstos han aceptado un tratado dirigido contra Alemania como es el franco-ingles de Danterque, no sería de gran utilidad.

Los países del Benelux no han sido invitados a las conversaciones anglo-norteamericanas que acerca de la futura constitución de la Alemania occidental han de comenzar el día 19 de los corrientes en Londres.—Efe.

Todos los medios franceses, excepto los de extrema izquierda, han acogido con satisfacción la reapertura de la frontera

En los círculos comerciales se pone de relieve que los perjuicios causados a Francia han sido muy importantes

Los exilados españoles aceptan el hecho con triste resignación

París, 9. — La noticia de la reapertura de la frontera hispano-francesa ha sido acogida satisfactoriamente por toda la prensa de derechas y de izquierdas moderadas y desfavorablemente por los diarios izquierdistas avanzados.

Los círculos "republicanos" españoles en el exilio la han recibido con un espíritu de triste resignación, según la agencia United Press.

En lo que respecta a los diarios que son favorables a la apertura, se destaca "L'Aube", órgano del M. R. P., que elogia el acuerdo entre los dos Gobiernos, y lo califica de "resultado de una política realista". Los comentarios de los demás diarios están redactados en términos semejantes.

El órgano del partido comunista, "L'Humanité", publica un editorial que sirve de modelo a los otros diarios izquierdistas avanzados, lamentándose amargamente de la actitud del Gobierno francés, y atribuye la decisión a presiones de Inglaterra y los Estados Unidos.

Los "republicanos" españoles se muestran resignados ante lo inevitable y los círculos representativos de algunos grupos aseguran que no están sorprendidos de la noticia.—Efe.

FRANCIA: LA ÚNICA PERJUDICADA POR EL CIERRE

Lisboa, 9. — La prensa de la tarde del domingo publica un largo despacho de la agencia France Press, acerca de la reapertura de la frontera hispano-francesa. Al hablar de las razones que lo determinaron, la agencia se expresa en todos los términos de amargura y reconocimiento que la posición de Francia desde el cierre de la frontera no fue secundada por otros países. Agregó que sucedió lo contrario, ya que las grandes potencias se aprovecharon para sustituir a Francia en su situación comercial en España, mientras la situación internacional evolucionaba reconociendo como peyorativa la posición de la comunidad. La agencia termina su telegrama afirmando que Francia ha sido la única perjudicada al cerrar la frontera y justifica su actitud simbólica al establecer medidas contra España en los Consejos de la ONU en aquellos entones.—Efe.

El "Día del Estudiante caído"

Acto conmemorativo del asesinato de Matías Montero

Madrid, 9. — Se ha conmemorado hoy el día del estudiante caído. El SEU organizó una misa en la Iglesia de las Cañaveras, que presidió el Vicesecretario de Secciónes, Sr. Valdés; de la Unión Nacional del Frente de Juventudes, Sr. Eloy; secretario nacional, Sr. Ignacio García; jefe del SEU, Sr. Moral; secretario nacional, Sr. Rodríguez; jefe del SEU, Sr. Ángel; director general de Enseñanza universitaria, Sr. del Alcázar; y jefe del SEU de Madrid, Sr. Canales. Con anterioridad fueron depositadas coronas en las lápidas de los caídos de las facultades de derecho y veterinaria. Terminada la ceremonia religiosa, los asistentes se trasladaron a la calle de Víctor Pradera, donde, en el lugar en que cayó Matías Montero, una camarada de la Sección Femenina depositó los cinco ramos simbólicos. A continuación se leyó la oración de los caídos, do Sánchez Mazas y el Vicesecretario de Secciónes pronunció el nombre de Matías Montero, que fue contestado con un unánime ¡Presente!. Se can-

La agresión alemana solamente fué posible por la política de los Estados Unidos y al fracaso del sistema de seguridad colectiva

En una nota oficial rusa se califica de falsificación histórica la publicación en los Estados Unidos de los documentos sobre las relaciones nazi-soviéticas

Londres, 9. — Las autoridades soviéticas han difundido una nota que aparentemente es la contestación a la publicación en Estados Unidos de los documentos secretos capturados en Alemania sobre las relaciones germano-rusas. Dicha nota protesta contra la "falsificación histórica" y dice que la agresión alemana solamente fué posible por la política de Estados Unidos y por el fracaso de la política de seguridad colectiva. Anuncia que en breve serán publicados otros documentos que situarán en "su verdadera perspectiva" las relaciones germano-soviéticas.—Efe.

SE ESPERA LA REACCION POR LA BIZONA

Berlin, 9. — Los observadores políticos de esta ciudad creen probable la próxima creación por los rusos de una administración económica de la zona oriental, en respuesta a la revisión de la administración de la bizona occidental acordada en Francfort la semana pasada. La prensa de inspiración soviética propugna el establecimiento de tal administración, a la vez que no escatima ataques a la administración francfortesa ni acusaciones de deslealtad a Alemania.—Efe.

LA AMENAZA COMUNISTA PESA SOBRE LA CIVILIZACION CRISTIANA

La Acción Católica italiana propone una federación internacional

Bruselas, 9. — En presencia del Nuncio Apostólico y de otras personalidades, el profesor Francisco Morán, desarrolló el tema de "Está en peligro el Cristianismo", en el palacio de las Artes de esta capital. Manifestó el orador que la Cristiandad está amenazada y que un triunfo soviético podría aniquilar la obra realizada por Occidente en el transcurso de los siglos. Afirmó que es preciso oponerse con los principios espirituales de la Iglesia a las doctrinas totalitarias marxistas y ateas.—Efe.

Inauguración de una Capilla en la Ciudad Universitaria

Madrid, 9. — El Ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, ha presidido la solemne ceremonia de bendecir e inaugurar la capilla de la Escuela de Estomatología de la Facultad de Medicina, en la Ciudad Universitaria. Dicha capilla, en el acto el Obispo titular de Acoropolis y auxiliar de Madrid-Alcalá Dr. Morcillo, Asistieron al acto con el Ministro, el Director General de Enseñanza Universitaria, señor del Alcázar; la vizcondesa de Casa Aguilár, el Director de la Escuela, Dr. García Orras, el secretario de la misma señor Zafra, el jefe del Hospital de San Carlos, el Dr. Clavero, Director de la Escuela Nacional de Sanidad, numerosos catedráticos de las Facultades de Medicina y Farmacia, representantes del Consejo General de los Colegios de Odontólogos y los alumnos de la Escuela.

PARA QUE NO SEAN EMPLEADOS PARA LA GUERRA

Berna, 9. — Los profesores católicos de la Universidad suiza han dirigido al mundo un mensaje en el cual piden el establecimiento de la paz y afirman que aún en el caso de que las potencias vencidas reconocieran sus culpas, los vencedores no gozan del derecho para violar los principios de la Justicia y de la Ley de Dios. Agregan que una paz basada en la amenaza suscitará nuevos odios y que es preciso un sentido de la justicia y de la reconciliación.—Efe.

ALIMENTOS ARGENTINOS PARA ESPAÑA

Buenos Aires, 9. — Ha salido para España el vapor "Monte Saia", con 5.799 toneladas de trigo, 203 de maíz, 330 de lentejas y 110 caballos.—Efe.

Se lucha a unos 30 kms. de Atenas

Atenas, 9. — Los guerrilleros griegos han efectuado un ataque en las proximidades de la aldea de Ayos Menteoritis, a 30 kms. al N. de Atenas, según informaciones llegadas a esta capital. Se anuncia asimismo que los guerrilleros iniciaron una ofensiva general el 8 de Macedonia. A 10 kms. de Atenas, los guerrilleros

do
nto
erto
Bata
TRAFICO

gitud por 60
sa que está
rvice de uno
precisamente
lecer un ser-
la península
medará situa-
ráderamente
so de la ruia
endo el mis-
pa y el Nor-
oda la costa
rio Sur, lle-
ps, y precisa,
gulo del Golo-
nde se acor-
na la que si-
misterio ne-
la zona más

DULCINEA

subido al pie
ca. Frente a
a. La sala
adorados. La
ra tallada. De
ntes y resplu-
os de los Que-
al fuego. Me-
o de rojal, al-
cia pintada de
las puertas
y rosados tap-
cones. Eche
brauñosos. En
y en el que
ante desde los
pallido, dem-
voluntad la
as acedidas y
en interrogar y
za ha cruzado
nte. El cobri-
dro por ne-
ca empujada
oración que se
ta ha cerrado

plada, de de-
gata. Una de
sus ojos tris-
y ha enlora-
orante la luz
o azul, pun-
tes. Solo una
a todo, se es-
ría. Para la
áridas, multi-
nos obscuro,
no tienen más
de su aroma
mino una tiza
stages. Una
a, y más pro-
mas, recién
duplicando en
de rectos y
moderada ris-
ta. Su corzo-
ávida bellis-
Alfonca orden
sueña libere-
en su tiempo
e mucho; a
dizados con
de las hongas
el viaducto
de Italia, de
odes, de París

El "Día del Estudiante caído"

Acto conmemorativo del asesinato de Matías Montero

Accidente en tres etapas

Accidente en tres etapas

Washington, 9. — El senador John L. McClellan, demócrata, ha dicho que los Estados Unidos deben olvidar el plan Marshall si no quieren olvidar "su voluntad de luchar" contra la futura agresión rusa en Europa. Agregó que el plan de recuperación ideado por Marshall para el viejo continente europeo se propone extender la doctrina de la Monroe hasta el océano de acero.

Esta declaración ha sido hecha ante la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado. El senador demócrata agregó que lo que van a hacer los Estados Unidos en ayudar a Europa lo deben invertir en armarse para la guerra mundial.—Efe.

Los países del Benelux creen inútil un tratado dirigido contra Alemania

Londres, 9. — "Los representantes diplomáticos de Bélgica, Holanda y Luxemburgo explicaron, verbalmente en el Foreign Office, la actitud de sus respectivos Gobiernos en relación al plan Bevin de unión europea continental", dice un portavoz de aquel Ministerio, añadiendo que no ha sido recibida ni ninguna constatación escrita a la sugerencia británica.

El portavoz añadió que el proyecto británico de alianza solo ha sido presentado a la Cámara de los Comunes, y que no se ha determinado cuándo ni cómo será presentado a los países del Benelux. Parece que éstos han aceptado un tratado dirigido contra Alemania como es el franco-ingles de Danterque, no sería de gran utilidad.

Los países del Benelux no han sido invitados a las conversaciones anglo-norteamericanas que acerca de la futura constitución de la Alemania occidental han de comenzar el día 19 de los corrientes en Londres.—Efe.

Los exilados españoles aceptan el hecho con triste resignación

París, 9. — La noticia de la reapertura de la frontera hispano-francesa ha sido acogida satisfactoriamente por toda la prensa de derechas y de izquierdas moderadas y desfavorablemente por los diarios izquierdistas avanzados.

Los círculos "republicanos" españoles en el exilio la han recibido con un espíritu de triste resignación, según la agencia United Press.

En lo que respecta a los diarios que son favorables a la apertura, se destaca "L'Aube", órgano del M. R. P., que elogia el acuerdo entre los dos Gobiernos, y lo califica de "resultado de una política realista".

Los comentarios de los demás diarios están redactados en términos semejantes. El órgano del partido comunista, "L'Humanité", publica un editorial que sirve de modelo a los otros diarios izquierdistas avanzados, lamentándose amargamente de la actitud del Gobierno francés, y atribuye la decisión a presiones de Inglaterra y los Estados Unidos.

Los "republicanos" españoles se muestran resignados ante lo inevitable y los círculos representativos de algunos grupos aseguran que no están sorprendidos de la noticia.—Efe.

La cuestión de Palestina puede conducir fácilmente a una guerra

"EE. UU. deberían retirarse de la ONU antes de verse envueltos en ella", afirma un diputado yanqui

CRISIS EN JAPON

Tokio, 9. — Ante las severas críticas formuladas en el Parlamento por los conservadores, el Gobierno japonés que preside el Dr. Katayama ha decidido presentar la dimisión del primer ministro. Los conservadores piden la adopción de medidas energéticas para contener la inflación que amenaza al país.

Ha los círculos de la información se dice que el Gobierno presentará su dimisión al Emperador el día de mañana. Se asegura que el 11 de febrero será encargado de formar nuevo Gobierno el presidente del partido liberal, Yoshida, o el actual ministro de Asuntos Exteriores, Ashida, jefe del partido demócrata. También se admite la posibilidad de que continúe como jefe de Gobierno el presidente del Gobierno, aunque personas estrechamente relacionadas con él aseguran que su dimisión tiene carácter irrevocable.

Katayama es el primer japonés cristiano que ha sido jefe del Gobierno en el Japón.

El general Mac Arthur, jefe supremo aliado, ha facilitado un comunicado, después de celebrarse una conferencia con Katayama, en el cual se hace saber que las autoridades de ocupación no se involucrarán en los asuntos relacionados con la crisis, que se dejará en manos de los japoneses.—Efe.

EL SECREARIO DE COLONIAS A LA ONU

Londres, 9. — El secretario de Colonias, Arthur Greacher Jones, ha salido a bordo del trasatlántico "Aurania" para Nueva York, con el fin de presidir la reunión de la Comisión de Seguridad cuando se inicien las discusiones sobre Palestina. Según se ha informado en el Ministerio de Colonias.—Efe.

SE UNIRA EL PAKISTAN A LOS ARABES?

Washington, 9. — En la Casa Blanca se desea conocer la información según la cual el gobernador general de Pakistán, Dr. Jinnah, ha escrito al Presidente Truman manifestándole

La agresión alemana solamente fué posible por la política de los Estados Unidos y al fracaso del sistema de seguridad colectiva

En una nota oficial rusa se califica de falsificación histórica la publicación en los Estados Unidos de los documentos sobre las relaciones nazi-soviéticas

Londres, 9. — Las autoridades soviéticas han difundido una nota que aparentemente es la contestación a la publicación en Estados Unidos de los documentos secretos capturados en Alemania sobre las relaciones germano-rusas. Dicha nota protesta contra la "falsificación histórica" y dice que la agresión alemana solamente fué posible por la política de Estados Unidos y por el fracaso de la política de seguridad colectiva. Anuncia que en breve serán publicados otros documentos que situarán en "su verdadera perspectiva" las relaciones germano-soviéticas.—Efe.

SE ESPERA LA REACCION POR LA BIZONA

Berlin, 9. — Los observadores políticos de esta ciudad creen probable la próxima creación por los rusos de una administración económica de la zona oriental, en respuesta a la revisión de la administración de la bizona occidental acordada en Francfort la semana pasada. La prensa de inspiración soviética propugna el establecimiento de tal administración, a la vez que no escatima ataques a la administración francfortesa ni acusaciones de deslealtad a Alemania.—Efe.

LA AMENAZA COMUNISTA PESA SOBRE LA CIVILIZACION CRISTIANA

La Acción Católica italiana propone una federación internacional

Bruselas, 9. — En presencia del Nuncio Apostólico y de otras personalidades, el profesor Francisco Morán, desarrolló el tema de "Está en peligro el Cristianismo", en el palacio de las Artes de esta capital. Manifestó el orador que la Cristiandad está amenazada y que un triunfo soviético podría aniquilar la obra realizada por Occidente en el transcurso de los siglos. Afirmó que es preciso oponerse con los principios espirituales de la Iglesia a las doctrinas totalitarias marxistas y ateas.—Efe.

Inauguración de una Capilla en la Ciudad Universitaria

Madrid, 9. — El Ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, ha presidido la solemne ceremonia de bendecir e inaugurar la capilla de la Escuela de Estomatología de la Facultad de Medicina, en la Ciudad Universitaria. Dicha capilla, en el acto el Obispo titular de Acoropolis y auxiliar de Madrid-Alcalá Dr. Morcillo, Asistieron al acto con el Ministro, el Director General de Enseñanza Universitaria, señor del Alcázar; la vizcondesa de Casa Aguilár, el Director de la Escuela, Dr. García Orras, el secretario de la misma señor Zafra, el jefe del Hospital de San Carlos, el Dr. Clavero, Director de la Escuela Nacional de Sanidad, numerosos catedráticos de las Facultades de Medicina y Farmacia, representantes del Consejo General de los Colegios de Odontólogos y los alumnos de la Escuela.

PARA QUE NO SEAN EMPLEADOS PARA LA GUERRA

Berna, 9. — Los profesores católicos de la Universidad suiza han dirigido al mundo un mensaje en el cual piden el establecimiento de la paz y afirman que aún en el caso de que las potencias vencidas reconocieran sus culpas, los vencedores no gozan del derecho para violar los principios de la Justicia y de la Ley de Dios. Agregan que una paz basada en la amenaza suscitará nuevos odios y que es preciso un sentido de la justicia y de la reconciliación.—Efe.

ALIMENTOS ARGENTINOS PARA ESPAÑA

Buenos Aires, 9. — Ha salido para España el vapor "Monte Saia", con 5.799 toneladas de trigo, 203 de maíz, 330 de lentejas y 110 caballos.—Efe.

Se lucha a unos 30 kms. de Atenas

Atenas, 9. — Los guerrilleros griegos han efectuado un ataque en las proximidades de la aldea de Ayos Menteoritis, a 30 kms. al N. de Atenas, según informaciones llegadas a esta capital. Se anuncia asimismo que los guerrilleros iniciaron una ofensiva general el 8 de Macedonia. A 10 kms. de Atenas, los guerrilleros

Washington, 9. — El Presidente Truman ha pedido al Congreso la adopción de rápida legislación para que continúen los controles sobre ciertos materiales que aún escasean cuando expire el control actual el 29 de febrero. La prórroga facultaría al Gobierno para seguir interviniendo en la importación, exportación, distribución de estano, antimonio, petróleo, azúcar, grasas, arroz, quinina y otros productos.

Truman señala cuatro consecuencias graves que se atiende su petición: 1) Ineficiencia de los acuerdos internacionales sobre el estano, que dan a los Estados Unidos participación en las existencias de ese metal; 2) Dificultad de almacenamiento de estano; 3) Imposibilidad de llegar a la distribución internacional de grasas, arroz y abonos nitrogenados, con gran perjuicio de las economías de América y de la política alimenticia de las mismas; y 4) Imposibilidad de exportar estano al extranjero para aumentar su producción de viviendas.—Efe.

Se da de plan Marshall, sino armas para luchar contra Rusia

Washington, 9. — El senador John L. McClellan, demócrata, ha dicho que los Estados Unidos deben olvidar el plan Marshall si no quieren olvidar "su voluntad de luchar" contra la futura agresión rusa en Europa. Agregó que el plan de recuperación ideado por Marshall para el viejo continente europeo se propone extender la doctrina de la Monroe hasta el océano de acero.

Esta declaración ha sido hecha ante la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado. El senador demócrata agregó que lo que van a hacer los Estados Unidos en ayudar a Europa lo deben invertir en armarse para la guerra mundial.—Efe.

Los países del Benelux creen inútil un tratado dirigido contra Alemania

Londres, 9. — "Los representantes diplomáticos de Bélgica, Holanda y Luxemburgo explicaron, verbalmente en el Foreign Office, la actitud de sus respectivos Gobiernos en relación al plan Bevin de unión europea continental", dice un portavoz de aquel Ministerio, añadiendo que no ha sido recibida ni ninguna constatación escrita a la sugerencia británica.

El portavoz añadió que el proyecto británico de alianza solo ha sido presentado a la Cámara de los Comunes, y que no se ha determinado cuándo ni cómo será presentado a los países del Benelux. Parece que éstos han aceptado un tratado dirigido contra Alemania como es el franco-ingles de Danterque, no sería de gran utilidad.

Los países del Benelux no han sido invitados a las conversaciones anglo-norteamericanas que acerca de la futura constitución de la Alemania occidental han de comenzar el día 19 de los corrientes en Londres.—Efe.

Los exilados españoles aceptan el hecho con triste resignación

París, 9. — La noticia de la reapertura de la frontera hispano-francesa ha sido acogida satisfactoriamente por toda la prensa de derechas y de izquierdas moderadas y desfavorablemente por los diarios izquierdistas avanzados.

Los círculos "republicanos" españoles en el exilio la han recibido con un espíritu de triste resignación, según la agencia United Press.

En lo que respecta a los diarios que son favorables a la apertura, se destaca "L'Aube", órgano del M. R. P., que elogia el acuerdo entre los dos Gobiernos, y lo califica de "resultado de una política realista". Los comentarios de los demás diarios están redactados en términos semejantes. El órgano del partido comunista, "L'Humanité", publica un editorial que sirve de modelo a los otros diarios izquierdistas avanzados, lamentándose amargamente de la actitud del Gobierno francés, y atribuye la decisión a presiones de Inglaterra y los Estados Unidos.

Los "republicanos" españoles se muestran resignados ante lo inevitable y los círculos representativos de algunos grupos aseguran que no están sorprendidos de la noticia.—Efe.

La cuestión de Palestina puede conducir fácilmente a una guerra

"EE. UU. deberían retirarse de la ONU antes de verse envueltos en ella", afirma un diputado yanqui

La próxima reunión del Consejo de Seguridad

Washington, 9. — El diputado republicano, N. M. Mason, dijo en la Cámara que según tiene entendido, el Gobierno norteamericano estudia el envío de 40.000 soldados a Palestina, con el fin de mantener el orden en dicho país. Añadió que abriga el temor de que en el caso de que se produzca la guerra entre Rusia y los Estados Unidos, los primeros tiros se dispararan en el Oriente Medio, dados los ricos yacimientos petrolíferos que hay en dichas regiones. Mason dijo que la lucha entre árabes y judíos es una simple excusa para enviar 40.000 soldados a Palestina.

El diputado demócrata, Rabin, manifestó que Estados Unidos debe incluso retirarse de la cuestión de Palestina.—Efe.

INGLATERRA ESTUDIA SU POSICION

Londres, 9. — En los medios políticos de esta capital se cree que el Gobierno británico revisará la posición británica en Palestina antes que comiencen las conversaciones en el Consejo de Seguridad de la ONU el día 16 del actual. En dichos círculos se cree también que en la actualidad el Gobierno tiene en estudio la posición de la comisión de Palestina designada por la ONU para que se le conceda permiso de entrada en Tierra Santa, antes del 15 de Mayo, fecha en que Gran Bretaña entrará oficialmente en el mandato. La posición británica de momento la de que si se permitiera la entrada de la Comisión, probablemente aumentarían los desórdenes, pero una alta personalidad gubernamental, ha declarado que si la Comisión insiste, Gran Bretaña probablemente cederá a la petición.—Efe.

EL SECREARIO DE COLONIAS A LA ONU

Londres, 9. — El secretario de Colonias, Arthur Greacher Jones, ha salido a bordo del trasatlántico "Aurania" para Nueva York, con el fin de presidir la reunión de la Comisión de Seguridad cuando se inicien las discusiones sobre Palestina. Según se ha informado en el Ministerio de Colonias.—Efe.

SE UNIRA EL PAKISTAN A LOS ARABES?

Washington, 9. — En la Casa Blanca se desea conocer la información según la cual el gobernador general de Pakistán, Dr. Jinnah, ha escrito al Presidente Truman manifestándole

Vida

Con dos penaltys y dos expulsiones, el Castellón perdió en Málaga por 5-1

Juego flojo y partido duro y de poca calidad

Málaga. — (Especial para "MEDITERRANEO"). Esperábamos del Castellón que nos hiciera pensar que conserva algo de aquellas cualidades particularmente que le caracterizaron en Primera División...

FLOJO JUEGO EL DEL CASTELLON

En conjunto jugó poco el Castellón. Marchó discretamente durante el encuentro, manteniendo una defensiva brava, violenta a veces, pero no dio sensación de estar en condiciones de poder en un aprieto al Málaga...

MEJOR TECNICA EN EL MALAGA

El Málaga se encontró con que jugaba a los muchos veces a placer y el equipo se desenvolvió sin grandes preocupaciones técnicas, dominando con facilidad y dando el gol sin prisas. Solo se lanzó a la raíz del gol del Castellón, y el tanto fue tan fulminante que quitó definitivamente todo temor. Los mejores fueron los delanteros con su profundidad y la línea media que el equipo mostró cohesión, aunque a gran gran cosa ya que el partido, y duro en el primer tiempo y comienzos del segundo tampoco lo permitía.

COMENTARIO A LA JORNADA

El Valencia perdió en Sabadell y en ello es lo importante de la jornada, porque se acercando al líder sus seguidores, de Madrid tras vencer fácilmente al Sabadell y el Barcelona tras perder con el Real Madrid, el mismo equipo de Vigo, que no hay que olvidar. El Sevilla, vencedor en el grupo...

SE ACERCAN AL VALENCIA

El Valencia perdió en Sabadell y en ello es lo importante de la jornada, porque se acercando al líder sus seguidores, de Madrid tras vencer fácilmente al Sabadell y el Barcelona tras perder con el Real Madrid, el mismo equipo de Vigo, que no hay que olvidar. El Sevilla, vencedor en el grupo...

CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA

19ª JORNADA 8-2-48

PRIMERA DIVISION

Table with 3 columns: Club, G, E, P, F, C, P. Clubs include Valencia, A. Madrid, Barcelona, Sevilla, etc.

SEGUNDA DIVISION

Table with 3 columns: Club, G, E, P, F, C, P. Clubs include Valladolid, Coruña, Málaga, etc.

EL IV GRUPO DE III DIVISION

Table with 3 columns: Club, G, E, P, F, C, P. Clubs include Segarra, Huesca, Jativa, etc.

BOXEO

Emocionantes combates que satisficieron al numeroso público

La sensacional revancha entre Prades y Sogues Gil, no defraudó a nadie. A excepción de los paradores de Prades I. Sogues Gil obligó a abandonar en el segundo asalto a su rival, Sogues Gil, en un rato largo mejor que el que en el primer asalto...



Comprelos por Correo! SOLICITE CATALOGO GRATIS CCC Apartado 263 - San Sebastián

EL RESERVA DEL SEGARRA VENCIO EN EL SEQUIOL

No cabe duda que el fútbol local atraviesa una crisis espantosa. Del medio centro Ferrando, nuevo jugador que nos sintieramos a decir que pasó desapercibido. Estamos en una ocasión para poder juzgar en definitiva. De momento diremos que no lo vimos ninguna calidad definida.

ANUNCIOS ECONOMICOS

PROPIETARIO INDUSTRIAL GERENTE DE EMPRESAS: Necesita un empleado administrativo competente. No queda mal con sus compromisos. Si existe en su Oficina alguna vacante, avisenos, y sin gasto alguno para usted, convocaremos un curso-opción libre para facilitar el empleado que necesita. C.I.M.O., CENTRO DE INSTRUCCION MERCANTIL Y OPERACIONES EN CASTELLÓN - Carraneta, 41 - Teléfono 2444.

PLAZA DE TOROS DE CASTELLON

ORGANIZACION FERIA Y FIESTAS DE LA MAGDALENA J. Mateu (Catalino) 29 de Febrero de 1948 Extraordinaria y grandiosa CORRIDA DE TOROS 7 HERMOSOS TOROS 7 De D. Antonio Pérez Taberno Para el Rejoneador Excmo. Sr. Duque de Pincherms Y LOS DIESTROS PEPE LUIS LUIS MIGUEL Y VAZQUEZ DOMINGUIN EL CHONI JUNES 1.º de MARZO, Presentación del grandioso espectáculo taurino CARRUSEL 1948 presentado y dirigido por Rafael Dutrás LLAPISE y TRENES ESPECIALES

La reapertura de la frontera hispano-francesa gran contribución al equilibrio pacífico de Europa

Interesante comentario de Gómez Aparicio

Madrid, 9. — El acuerdo de reapertura de las fronteras hispano-francesas es una gran contribución al interés y al equilibrio pacífico de Europa. Con este título dedica hoy su comentario de "La Hoja de Lunes" a este acontecimiento el ilustrado comentarista internacional D. Pedro Gómez Aparicio. "Se trata de una etapa decisiva para la vuelta a la normalidad entre España y Francia, que será segura — estamos seguros — de un completo restablecimiento de las relaciones entre una y otra nación."

Se refiere el comentarista al discurso de Mr. Devin, en los Comunes, en el que se mostraba optimista acerca de la "consolidación de la Europa Occidental" en la búsqueda de un equilibrio pacífico. "¿Cómo ha de lograrse por ese espíritu de colaboración cuando se elimina un país como España por la presión comunista. Precisamente en los momentos en que ese comunismo — bien claro es ese ejemplo de los países escandinavos, cuando se llevaron a todos los extremos — su obra disociadora? ¿Cita un comentario del correspondiente de "The World" en Washington sobre la satisfacción producida en los círculos diplomáticos norteamericanos ante el hecho de la reapertura de la frontera hispano-francesa y la reanunciación de las relaciones comerciales, entre ambos países y por la señor Gómez Aparicio, que evidentemente, esa reanunciación de relaciones responde a una gran y más positiva comprensión del problema de la unidad europea, que en resumidas cuentas es el problema de la paz mundial. El acuerdo de 5 de Enero, sobre España y Francia, acogido con un entusiasmo tan en los medios norteamericanos, conforme señalaba el correspondiente francés, es la primera muestra definitiva de esa comprensión. A la que, también de los países europeos, no tardarán en llegar otras muestras inequívocas. Por lo tanto, pues, este acuerdo, que, si es lícito decirlo, para los intereses españoles, y en escala muchísimo mayor, para los intereses de la República veentina, representa, por encima de todo, una aportación decisiva y decisiva para la estabilidad de Europa, para la defensa de la civilización y hasta para la paz amenazada. — C. G.

Preparativos para la reapertura de la frontera hispano-francesa

ACTIVIDAD EN TODAS LAS PBLACIONES Y PUESTOS FRONTERIZOS

Los servicios aduaneros están a punto de empezar a funcionar y el personal de la frontera se encuentra ya en la estación de Hendaya, donde se efectuarán todas las operaciones de control. Los trenes, que actualmente hacen el servicio París-Hendaya, asegurarán la correspondencia con Irún y los servicios de correos se harán con estos mismos trenes. Los servicios marítimos de Hendaya se preparan para una mayor actividad, pronto se abrirá el puerto. La impresión recogida en el país vasco con motivo de la apertura de la frontera, es que esta medida ha sido acogida con mucho entusiasmo. De Francia se reciben noticias de haber sido favorablemente acogida la apertura de la frontera. La actividad turística también se espera acauce gran importancia. Al principio se creía que solo serían abiertos los pasos de Hendaya y Cervera, pero en los puestos secundarios de Nabearra, Arnaiz y Bardin, han sido ya quitadas las alambradas. — C. G.

Restablecimiento de comunicaciones postales y telegráficas con Francia y sus colonias

De conformidad con el contenido de las notas cambiadas entre los Gobiernos español y francés, relativas a la reapertura de la frontera entre los dos países, se hace público que a partir de las 6 horas del día 10 de las corrientes, se reanudarán las comunicaciones postales y telegráficas con Francia y sus colonias, pudiendo ser admitida correspondencia y despachos de todos clasificados para los aludidos destinos, en todas las Oficinas de Correos y Telégrafos de España.

PREPARATIVOS EN HENDAYA

Hendaya, 9. — Los inspectores de aduanas y los funcionarios de todos los servicios fronterizos se encuentran ya en sus puestos para entrar en funciones tan pronto como se levanten las barreras fronterizas hoy a las doce de la noche. Como antes del cierre de la frontera, los trenes españoles llegarán hasta Hendaya y los franceses hasta Irún. — E. G.

EN PERPIÑAN

Perpiñan, 9. — Los preparativos para la reapertura de la frontera se están acelerando con el fin de dominarlos a medianoche.

Cartelera

CAPITOLIC. — 7 y 10.15. — La Canción de Bernardette, Jennifer Jones y William Eythe. — A las 7.15 y 10.30. — El Tío Madeceno, James Cagney y Annabella. — RIALTO. — 7.15 y 10.15. — Apocalipsis. — ROMA. — 7.15 y 10.15. — El Séptimo Velo. — SARDIA. — 7.15 y 10.30. — Predicciones.

